## CP.

## HENDERSON ROWE

## Order Execution Policy

Date: January 2017

4th Floor, Berkeley Square House Berkeley Square London, W1J6BR hendersonrowe.com +44 020 7909 2200

Henderson Rowe Limited is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority Henderson Rowe Limited is registered in England and Wales, company number 4379340.

Henderson Rowe executes trades through Platform Securities.

Consistent with MiFid II requirements, Platform Securities has developed an Order Execution Policy, to which it monitors and adheres on an ongoing basis. The policy is made public on an annual basis.

In addition, Platform Securities provides a separate report with information regarding each class of financial instrument executed by Platform Securities, its top five execution venues in terms of trading volumes, and where it has executed client orders in the preceding year, together with information on the quality of execution obtained.

You can access Platform Securities Order Execution Policy, along with its Execution Venues Report, by <u>clicking here</u>.